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Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Соціальне і 
правове забезпечення волонтерської діяльності в Україні в умовах безпекових 
викликів» містять короткий зміст результатів науково-дослідних робіт 
студентів, аспірантів, докторантів, науково-педагогічних працівників та 
наукових співробітників закладів вищої освіти, наукових установ і організацій.  
Збірник присвячений актуальним проблемам соціального захисту, охорони 
здоров’я, правового регулювання та підтримки волонтерів, а також аналізу 
практики застосування законодавчих та нормативних актів у цій сфері. Збірник 
містить цінну інформацію для дослідників, викладачів, практиків та всіх, хто 
цікавиться проблемами волонтерства в Україні та має намір допомогти 
розвитку цього напрямку в державі. 
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Е-ВОЛОНТЕРСТВО: ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ 

 

Сьогодні волонтерство стало національною ідеєю і національною 

гордістю для інших країн, адже «кожного дня мільйони волонтерів доводять, 

що, незважаючи ні на що, незважаючи на бідність та ненависть, незважаючи на 

апатію та виклики, які здаються неподоланними, люди можуть змінити світ на 

краще. Волонтерство – це спосіб життя, ідеї добровільності та гуманізму. 

Волонтерство сьогодні в більшості держав світу розвивається поза державним 

апаратом, це ініціатива та самоорганізація пересічних громадян, які на 

добровільній основі працюють на благо інших людей шляхом виконання 

соціально-корисливих проектів та програм [1, с. 13].  

Сьогодні роль технології у житті людини важко переоцінити, щодня 

важливість онлайн-комунікації зростає. З огляду на виклики, які постали на 

сьогоднішній день, набирає обертів онлайн-волонтерство. Це поняття не є 

новим, оскільки воно активно використовувалося в період пандемії. Тисячі 

добровольців, використовуючи свої комп’ютери або навіть телефони, 

допомагали тим, хто потребував підтримки.  

Е-волонтерство не має на меті замінити традиційне волонтерство,  

навпаки, воно створене для надання підтримки звичайному волонтерству за 
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рахунок збільшення його меж та розширенню можливостей. Часто так 

трапляється, що ті, хто здійснює волонтерську діяльність в Інтернеті, згодом 

починають займатися нею і у реальному житті, реєструючись як некомерційні 

благодійні організації. Це також може бути цікавим для тих, хто раніше не 

займався волонтерством, але добре розуміється на цифрових технологіях, 

вільно володіє структурами та можливостями мережі. Для багатьох людей,            

е-волонтерство може бути оптимальним способом залучення до цієї сфери, в 

той час як для інших – просто додатковим інструментом, який доповнює 

традиційне волонтерство. 

Проаналізувавши можливості дистанційного волонтерства в Україні, 

бачимо, що є багато способів займатися волонтерською діяльністю онлайн і 

подані вище приклади є тільки маленькою частиною можливих ресурсів. 

Загалом кожен бажаючий займатися волонтерством може обрати вид 

волонтерської діяльності залежно від своїх інтересів та мотивації. Наразі одним 

із найвагоміших мотивів є допомога українській армії, переселенцям, людям з 

інклюзією. У підсумку варто зазначити, що розвиток технологій виявився 

гідною альтернативою для волонтерів, які зіткнулися з обмеженнями у 

здатності взяти участь в офлайн-волонтерстві через напружений графік, 

інвалідність чи незахищеність. Впровадження онлайн-волонтерства дозволяє 

підняти процес популяризації волонтерського руху на новий рівень, залучаючи 

велику кількість людей з різними можливостями для проведення волонтерської 

діяльності. Таким чином, онлайн-волонтерство є важливим інструментом для 

розвитку волонтерського руху та забезпечення доступу до волонтерських 

можливостей для широкого кола людей. 
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